

Algemene informatie

Aanbesteding: EA Multifunctionals B-O-S-S
Aanbestedende Dienst: Stichting Brigantijn
Referentie: 522502

Toelichting:

Hierbij ontvangt u de tweede nota van inlichtingen.

Vraag en antwoord

Ref.nr. 54 **Onderwerp:** Vraag over F22 pagina 22 Uitnodiging tot inschrijving

Vraag:

U geeft aan dat de MFP's over draadloos afdrukken dienen te beschikken. Gaat u er mee akkoord dat mobiele gebruikers gebruik maken van de FollowMe functionaliteit via App's en Clients over het internet?

Antwoord:

Zoals omschreven in eis S20 wenst Aanbestedende dienst gebruik te kunnen maken van pull printing. Het is akkoord dat dit gerealiseerd wordt via een app en/of een PC-client, mits dit plaatsvindt binnen een beveiligde omgeving. Ook vergelijkbare oplossingen worden geaccepteerd, zolang dit in een beveiligde omgeving plaats vindt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Stichting Brigantijn
P2 Stichting OPONOA
P3 Stichting SOCA
P4 Stichting Symbio

Beantwoord op: 28 mei 2025

Ref.nr. 55 **Onderwerp:** 2.4 Gewenste situatie pagina 13 Uitnodiging tot Inschrijving

Vraag:

U vraagt ons om per Perceel een beantwoording van de open vragen en een prijs op te geven. Kunt u bevestigen dat er per perceel een andere leverancier geselecteerd kan worden? Heeft het uw voorkeur om 1 leverancier voor meerdere percelen te selecteren?

Antwoord:

Deels correct. De projectgroep beoordeeld gezamenlijk alle percelen. De verschillende prijzen kunnen het puntentotaal beïnvloeden en daardoor kan er per perceel een andere opdrachtnemer de opdracht gegund krijgen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Stichting Brigantijn
P2 Stichting OPONOA
P3 Stichting SOCA
P4 Stichting Symbio

Beantwoord op:

28 mei 2025

Ref.nr.

56

Onderwerp:

NVI1 - Vraag 50: retourrecht

Vraag:

U vraagt gedurende de looptijd 10% procent retourrecht uit. Bij de waardebeoordeling wordt aan de voorkant de aanname gedaan dat de optiejaren ook worden gelicht. Om de partijen nog meer flexibiliteit te geven wil inschrijver vragen of het akkoord is om gedurende de eerste 4 jaar uit te gaan van 10% retourrecht zoals gevraagd en dit tijdens de optiejaren te verhogen naar 25% om zo tijdens de verlengingsjaren nog meer flexibiliteit te bieden. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Deels akkoord, de eis wordt niet aangepast. Wel heeft Inschrijver de mogelijkheid deze flexibiliteit aan te bieden, maar dan vraagt Aanbestedende dienst dit te benoemen in de toegevoegde waarde. Benoem hierbij dan ook de financiële consequentie.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Stichting Brigantijn
P2 Stichting OPONOA
P3 Stichting SOCA
P4 Stichting Symbio

Beantwoord op:

28 mei 2025

Ref.nr.

57

Onderwerp:

NVI1 - Vraag 15 Afdruksnelheid Type 1

Vraag:

Gezien de geringe impact voor de gebruiker wil inschrijver nogmaals vragen om de minimale snelheid van type 1 aan te passen naar 30 pagina's per minuut.

De gebruikers zullen dit verschil niet merken terwijl het u wel een substantiële kostenvoordeel biedt.

Kunt u hier voor type 1 wel mee akkoord gaan?

Antwoord:

Niet akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Stichting Brigantijn
P2 Stichting OPONOA
P3 Stichting SOCA
P4 Stichting Symbio

Beantwoord op:

28 mei 2025